

## »大片



《贫民窟的百万富翁》的男女主角登上了美国《娱乐周刊》新一期的封面。照片上,戴夫·帕特尔着 Burberry 礼服,芙蓉达·平托穿 Roberto Cavalli 的礼服裙,带着影片获得的八个奥斯卡小金人,笑颜如花。18 岁的戴夫的“伯乐”其实是本片导演丹尼·博伊尔的女儿,她被戴夫在英剧《Skins》中的出色表演打动。24 岁的芙蓉达是一位模特和电视台主持,之前从未演过戏。



《绯闻女孩》女星莉顿·梅斯特登上《InStyle》杂志 3 月号封面。在谈及时尚观时,这位 22 岁的女星表示自己深受母亲影响,并补充:“我爱时尚我也爱时装,我觉得在穿一件衣服时更重要的是表达自己,而不是表达设计师的想法。”



阿汤嫂凯蒂·赫尔姆斯登上《Glamour》杂志 4 月份的 70 周年纪念刊。在专访中,她谈到自己温馨的家庭生活:“成为母亲后你会有很奇妙的经历,会本能地变坚强、变聪明。我们总是喜欢在一起,所以会在家里开工作会议,会一起玩很多游戏。汤姆会给苏瑞读故事书,把我们逗得哈哈大笑。而当美妙的歌声响起时,他又会手舞足蹈。我们还一起在床上看电影,最近是《马达加斯加》和《灰姑娘》。这样的生活真是太好了!”

## »情报

### 摇滚乐队 No Doubt 将出演《绯闻女孩》本季结局

著名摇滚乐队 No Doubt 将加盟出演热门美剧《绯闻女孩》5 月 11 日播出的本季大结局。该乐队将在剧中演唱 Adam and the Ants 乐队的歌曲《Stand and Deliver》,而会不会和剧中角色有互动目前还未揭晓。

No Doubt 的这次演出也标志着乐队逐渐从空档期回归。上周乐队宣布了 5 年来的首次巡回演唱计划,横跨 45 个城市的夏季演唱会将从 5 月 3 日在新泽西州东拉瑟福的 Bamboozle 音乐节开始,一直到 8 月 1 日的加州。



### 日本歌后联手出珍贵唱片

金融海啸让唱片业异常不景气,日本 EMI 唱片公司决定推出一张非同小可的杂锦精选大碟救市。集合了现今日本乐坛三大歌后宇多田光、滨崎步、幸田来未和长青乐团“梦想成真”的歌曲的大碟《爱,一直、一直爱着你》于 3 月 4 日推出。

这张大碟算是日本唱片界的一大突破,四组艺人分别来自三个唱片公司,而选曲方法也很特别,EMI 将 1 万名 20~29 岁的女性选出的心中最爱歌曲的前 15 首进行了收录。票数最多且最为珍贵的是宇多田光的《Eternally-Drama Mix-》。



### 上海留学生获艾回青睐

2 月底,在纪念艾回创立 20 周年的歌唱比赛决赛上,来自上海的留学生胡臻在 9567 人中胜出,获得了艺术部门的冠军。胡臻富有穿透力的甜美歌声受到了日本音乐人的好评,艾回已经决定为他出 CD。

胡臻在 2007 年为了学习作曲而来到日本,目前正在日语学校上学。他说:“想成为小田和正那样的歌手”。这场歌唱比赛除了在日本举行外,还在北美、欧洲举行,参加人数有 19129 人,所以拿到冠军时,胡臻说:“不敢相信,被叫到名字的时候觉得大脑一片空白。”从 4 月起,这个年轻有才的帅哥将进入音乐学校学习,并接受艾回的音乐指导。



## »明星

### 朱莉代替阿汤哥出演《特工绍特》

安吉丽娜·朱莉主演的新片《特工绍特》最近在纽约开机,她的两款齐刘海的“特工造型”发布。《特工绍特》讲述了一位名叫伊夫林·绍特的 CIA 长官,被指认是一个俄罗斯的间谍,于是她开始躲避上面的追捕,因为上面坚信她将刺杀总统,她不但要保全自己的家庭,还要想尽办法证明自己的清白,同时找出幕后真相。

去年 7 月,美国哥伦比亚电影公司曾打算邀请汤姆·克鲁斯担当男一号,不过因为种种原因,此片的剧本最终由男主角变成了女主角,由安吉丽娜·朱莉代替阿汤出演。



### 三浦春马加盟《热血高校 2》

小栗旬主演的不良热血系电影《热血高校 2》将于 2009 年 4 月 11 日公映,续集中出演对立的凤仙学园领军人物美藤龙也这一角色的人选日前终于水落石出,近期风头颇劲的新生代男演员三浦春马将在片中小栗旬一争高下。

电影的原作漫画是突破了 4200 万本销量的超人气作品,描写了转校到不良学生聚集地铃兰高中的小栗旬努力完成全校制霸的一系列事件。此次的《热血高校 2》是在前作创下 25 亿日元票房后的续作。三浦春马此次出演的美藤一角,在片中有极高的名气,是续集中将着力刻画的一个人物形象。



### “超模”玉木宏抢风头

近期忙于拍摄电视剧《Love Shuffle》的玉木宏,近日在日本抽空为大型时装秀“神户 Collection”担任嘉宾模特儿,抢尽了 LENA、吉川日奈及 Marie 等一百名女模的风头。示范蓝色亮面外套配白衬衣的春夏打扮的玉木宏一出场,即获现场四千余名观众的欢呼。巧合的是,在最新播出的日剧《Love Shuffle》中,玉木宏还自称“超模”。



### 锦户亮又遇“追尾门”

锦户亮还未从年初的“抄袭门”事件中解脱,3 月 1 日又惹车祸。3 月 1 日下午 3 点,在东京六本木高速公路驾车时,他因未留意前方,撞向前面车辆,导致三车追尾。锦户亮虽没有受伤,但另外一辆车上的一名 60 岁女乘客扭伤颈部。警方将以不小心驾驶对锦户亮展开调查。其所属事务所已经出面道歉。